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Vážený uživateli AWEI,

děkujeme, že jste si vybrali produkt AWEI. Vaše volba je pro 
nás zásadní, protože to znamená, že AWEI získalo nového 
uživatele. Doufáme, že vám prostřednictvím našich produktů 
a služeb přineseme jen samé pozitivní zkušenosti. Doufáme 
také, že nám prostřednictvím oficiální zákaznické linky, Weibo 
nebo Wechatu poskytnete případné návrhy a připomínky, které 
pomohou společnosti AWEI nadále zlepšovat produkty a služby. 

Pokud se při používání výrobku setkáte s nějakým problémem, 
obraťte se na náš servisní tým, který vám ochotně a rychle po-
může. Vaše podpora nás těší a vaše uznání a zpětná vazba jsou 
pro společnost AWEI velkým povzbuzením.

Prodejní tým AWEI

Děkujeme, že jste si zakoupili model herních sluchátek AWEI 
ES-770i. Před použitím si prosím přečtěte tento návod.

 Ʈ Před použitím
Před použitím tohoto produktu nastavte hlasitost na nejnižší 
úroveň.
Nasaďte si sluchátka.
Pomalu nastavte ovladač hlasitosti na příjemnou úroveň a udr-
žujte na nejnižší možné úrovni.

 Ʈ Připojení
1. Zapojte sluchátka do počítače či jiného zařízení prostřednic-

tvím konektoru Jack 3,5 mm.
2. USB konektor zapojte do příslušného vstupu. USB kabel slouží 

pouze k napájení podsvícení na sluchátkách. Funkci zvuku a  
mikrofonu zajišťuje Jack konektor.

Abyste předešli možné ztrátě sluchu, používejte tento 
výrobek při nejnižší možné hlasitosti a vyvarujte se 
dlouhodobému působení vysoké hlasitosti.

  

Přečtěte si níže uvedené pokyny, abyste mohli maximálně 
prodloužit životnost produktu a získat jasnou představu o pod-
mínkách záruky.
• Výrobek může generovat magnetické či elektromagnetic-

ké záření, které by mohlo potenciálně ovlivnit funkčnost 
kardiostimulátorů či kochleárních implantátů.Je třeba dbát 
zvýšené opatrnosti a poradit se před použitím s lékařem. Při 
nepříjemných pocitech a jiných symptomech ihned přestaňte 
výrobek používat.

• Udržujte výrobek v suchu, nevkládejte jej do vlhkého prostředí, 
abyste zabránili zkratu.

• Nevystavujte jej slunci nebo vysokému teplu. Vysoké zahřátí 
zkrátí životnost elektronických součástek, poškodí baterii a 
zdeformuje některé plastové díly.

• Nevkládejte jej do chladného prostředí, aby nedošlo k poško-
zení desky plošných spojů.

• Nepokoušejte se výrobek rozebírat, opravy mohou dělat jen 
profesionálové. Opravami mimo oficiální servis se vzdáváte 
práva na reklamování výrobku.

• Se sluchátky neházejte, neklepejte, netřeste. Vyhněte se 
úderům tvrdými předměty, aby nedošlo k poškození vnitřního 
elektronického obvodu.

• Nepoužívejte k čištění výrobku chemické čistící přípravky.
• Dávejte pozor, abyste povrch nepoškrábali ostrými předměty 

a nedošlo tak k poškození pouzdra a vzhledu.
• Výrobek nerozebírejte, nepropichujte ani nemačkejte, ani jej 

nevystavujte ohni.
• Tento výrobek není hračka a může obsahovat malé části. 

Uchovávejte je prosím mimo dosah dětí.
• Zvonění v uších může znamenat, že hlasitost je příliš vysoká.
• Pokud se cítíte nepříjemně nebo vám zvoní v uších, okamžitě 

náhlavní soupravu přestaňte používat a obraťte se na lékaře.
• Dlouhodobé používání při vysoké hlasitosti může mít za ná-

Představení

Specifikace

Obsah balení

Popis Použití Bezpečnost a údržba Bezpečnost a údržba Ponákupní servis

1× sluchátka 1× návod

sledek trvalé poškození sluchu.
• Produktu, baterie nebo nabíječky se zbavujte podle místních 

předpisů.

 Ʈ Zjednodušené EU prohlášení o shodě
Tímto Shenzhen Yale Electronics Co.LTD prohlašuje, že typ 

rádiového zařízení (ES-770i) je v souladu se směrnicí 2014/53/
EU (popřípadě 2014/30/EU). Úplné znění EU Prohlášení o sho-
dě je k dispozici na této internetové adrese: www.servatech.cz/
prohlaseni-o-shode/Awei

 Ʈ Záruka
• Záruka na výrobek je platná 12 měsíců od data nákupu, pokud 

není uvedeno jinak.
• Záruka se vztahuje na vady materiálu a zpracování při běžném 

používání. Nezahrnuje poškození způsobené nesprávným 
používáním, nehodami, úpravami nebo opravami prováděnými 
neautorizovanými osobami.

• V případě zjištění vady je nutné produkt vrátit prodejci spolu 
s dokladem o koupi a popisem závady. Prodejce posoudí 
reklamaci a rozhodne o opravě, výměně za nový kus nebo 
vrácení peněz.

• Záruka neplatí pro běžné opotřebení, vyčerpání baterie, po-
škození kabelem, nebo pokud je produkt poškozen vnějšími 
vlivy (voda, pád, extrémní teploty).

Všechny výrobky označené tímto symbolem jsou 
odpadní elektrická a elektronická zařízení (OEEZ 
podle směrnice 2012/19/EU), která by se neměla 
míchat s netříděným domovním odpadem. Místo toho 
byste měli chránit lidské zdraví a životní prostředí 
tím, že své odpadní zařízení odevzdáte na určené 
sběrné místo pro recyklaci odpadních elektrických a 
elektronických zařízení, které určí vláda nebo místní 
úřady. Správná likvidace a recyklace pomůže předejít 
potenciálním negativním dopadům na životní prostře-
dí a lidské zdraví. Obraťte se na instalačního technika 
nebo místní úřady pro více informací o umístění a 
podmínkách takových sběrných míst.

Mikrofon / tlačítko 
utlumení mikrofonuHlasitost

Přepínání režimu RGB 
podsvícení

USB-A konektor
Jack 3,5 mm konektor

Nastavitelná 
velikost

Otočný design

 Ʈ Specifikace
Mikrofon: φ6050/-42 ± 3db /2.2k/20Hz-16kHz
Reproduktor: φ50mm 20Ω/20Hz-20kHz
Výstupní výkon: 20 MW
Citlivost: 110dB
Jednotka měniče: 50 mm
Citlivost: 110 dB ± 3 dB
Impedance: 32 Ohm
Frekvenční rozsah: 20-20 000 Hz
Dálkový stupneň: <1 % (1 kHz 0 dB)
Provozní teplota -10-55 °C
Provozní proud 90 mA
Nabíjecí napětí: USB 5 V
Rozměry: 200,5×15×210 mm
Délka kabelu: 2100 ± 50 mm
Váha: 321 g

Kontakty
 Ʈ Výrobce AWEI

@2023 AWEI Electronics Všechna práva vyhrazena společností 
AWEI. Ochranná známka společnosti Shenzhen Yale Electronics 
Co., Ltd registrovaná v Číně a dalších zemích, padělky budou 
postihovány!
Standard provedení výrobku: Q/YL 001-2015

Pod dohledem společnosti H.K. Yale International Co., ltd.
Vyrábí Shenzhen Yale Electronics Co., ltd.
Adresa továrny: 4. patro, Buidling 2, Yujingtai Industrial Park, 
Huaxing Road, okres Longhua, Shenzhen, Čína.

Prohlášení: Na základě neustálého vylepšování výkonu  produk-
tu se obsah může změnit bez předchozího upozornění. Děkujeme 
vám za váš nákup.

 Ʈ Dovozce Servatech s.r.o.
Záběhlická 134/95, 106 00 Praha 10

Kontakty
www.servatech.cz/awei
info@servatech.cz
+420 277 279 330

Hello!

ES-770i
Herní sluchátka
Návod
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Vážený používateľ AWEI,

ďakujeme, že ste si vybrali produkt AWEI. Vaša voľba je pre 
nás zásadná, pretože to znamená, že AWEI získalo nového po-
užívateľa. Dúfame, že vám prostredníctvom našich produktov 
a služieb prinesieme len samé pozitívne skúsenosti. Dúfame 
tiež, že nám prostredníctvom oficiálnej zákazníckej linky, Weibo 
alebo Wechatu poskytnete prípadné návrhy a pripomienky, ktoré 
pomôžu spoločnosti AWEI naďalej zlepšovať produkty a služby. 

Pokiaľ sa pri používaní výrobku stretnete s nejakým problé-
mom, obráťte sa na náš servisný tím, ktorý vám ochotne a rýchlo 
pomôže. Vaša podpora nás teší a vaše uznanie a spätná väzba 
sú pre spoločnosť AWEI veľkým povzbudením.

Predajný tím AWEI

Ďakujeme, že ste si zakúpili model bezdrôtových slúchadiel 
AWEI ES-770i. Pred použitím si prosím prečítajte tento návod.

 Ʈ Pred použitím
Pred použitím tohto produktu nastavte hlasitosť na najnižšiu 
úroveň.
Nasaďte si slúchadlá.
Pomaly nastavte ovládač hlasitosti na príjemnú úroveň a udržujte 
na najnižšej možnej úrovni.

 Ʈ Pripojenie
1. Zapojte slúchadlá do počítača či iného zariadenia prostred-

níctvom konektora Jack 3,5 mm.
2. USB konektor zapojte do príslušného vstupu. USB kábel slúži 

iba na napájanie podsvietenia na slúchadlách. Funkciu zvuku 
a mikrofónu zaisťuje Jack konektor.

Aby ste predišli možnej strate sluchu, používajte tento 
výrobok pri najnižšej možnej hlasitosti a vyvarujte sa 
dlhodobému pôsobeniu vysokej hlasitosti.

  

Prečítajte si nižšie uvedené pokyny, aby ste mohli maximálne 
predĺžiť životnosť produktu a získať jasnú predstavu o podmi-
enkach záruky.
• Výrobok môže generovať magnetické či elektromagnetické 

žiarenie, ktoré by mohlo potenciálne ovplyvniť funkčnosť kar-
diostimulátorov či kochleárnych implantátov. Je potrebné dbať 
na zvýšenú opatrnosť a poradiť sa pred použitím s lekárom. Pri 
nepríjemných pocitoch a iných symptómoch ihneď prestaňte 
výrobok používať.

• Výrobok môže generovať magnetické či elektromagnetické 
žiarenie, ktoré by mohlo potenciálne ovplyvniť funkčnosť kar-
diostimulátorov či kochleárnych implantátov. Je potrebné dbať 
na zvýšenú opatrnosť a poradiť sa pred použitím s lekárom. Pri 
nepríjemných pocitoch a iných symptómoch ihneď prestaňte 
výrobok používať.

• Udržujte výrobok v suchu, nevkladajte ho do vlhkého prostre-
dia, aby ste zabránili skratu.

• Nevystavujte ho slnku alebo vysokému teplu. Vysoké zahriatie 
skráti životnosť elektronických súčiastok, poškodí batériu a 
zdeformuje niektoré plastové diely.

• Nevkladajte ho do chladného prostredia, aby nedošlo k po-
škodeniu dosky plošných spojov.

• Nepokúšajte sa výrobok rozoberať, opravy môžu robiť iba 
profesionáli. Opravami mimo oficiálneho servisu sa vzdávate 
práva na reklamovanie výrobku.

• So slúchadlami nehádžte, neklepte, netraste. Vyhnite sa úde-
rom tvrdými predmetmi, aby nedošlo k poškodeniu vnútorného 
elektronického obvodu.

• Nepoužívajte na čistenie výrobku chemické čistiace prípravky.
• Dávajte pozor, aby ste povrch nepoškriabali ostrými predmetmi 

a nedošlo tak k poškodeniu puzdra a vzhľadu.
• Výrobok nerozoberajte, neprepichujte ani nestláčajte, ani ho 

nevystavujte ohňu.

1× slúchadlá 1× návod

• Tento výrobok nie je hračka a môže obsahovať malé časti. 
Uchovávajte ich prosím mimo dosahu detí.

• Zvonenie v ušiach môže znamenať, že hlasitosť je príliš 
vysoká.

• Ak sa cítite nepríjemne alebo vám zvoní v ušiach, okamžite 
prestaňte náhlavnú súpravu používať a obráťte sa na lekára.

• Dlhodobé používanie pri vysokej hlasitosti môže mať za ná-
sledok trvalé poškodenie sluchu.

• Produktu, batérie alebo nabíjačky sa zbavujte podľa miest-
nych predpisov.

 Ʈ Zjednodušené vyhlásenie o zhode EÚ
Týmto Shenzhen Yale Electronics Co.LTD vyhlasuje, že typ rá-

diového zariadenia (ES-770i) je v súlade so smernicou 2014/53/
EÚ (prípadne 2014/30/EÚ). Úplné znenie EÚ Vyhlásenie o zhode 
je k dispozícii na tejto internetovej adrese: www.servatech.cz/
prohlaseni-o-shode/Awei

 Ʈ Záruka
• Záruka na výrobok je platná 24 mesiacov od dátumu nákupu, 

pokiaľ nie je uvedené inak.
• Záruka sa vzťahuje na vady materiálu a spracovania pri 

bežnom používaní. Nezahŕňa poškodenie spôsobené ne-
správnym používaním, nehodami, úpravami alebo opravami 
vykonávanými neautorizovanými osobami.

• V prípade zistenia vady je nutné produkt vrátiť predajcovi 
spolu s dokladom o kúpe a popisom závady. Predajca posúdi 
reklamáciu a rozhodne o oprave, výmene za nový kus alebo 
vrátení peňazí.

• Záruka neplatí pre bežné opotrebenie, vyčerpanie batérie, 
poškodenie káblom, alebo pokiaľ je produkt poškodený von-
kajšími vplyvmi (voda, pád, extrémne teploty).

Všetky výrobky označené týmto symbolom sú od-
padové elektrické a elektronické zariadenia (OEEZ 
podľa smernice 2012/19/EÚ), ktoré by sa nemali 
miešať s netriedeným domovým odpadom. Namiesto 
toho by ste mali chrániť ľudské zdravie a životné pro-
stredie tým, že svoje odpadové zariadenie odovzdáte 
na určené zberné miesto na recykláciu odpadových 
elektrických a elektronických zariadení, ktoré určí 
vláda alebo miestne úrady. Správna likvidácia a re-
cyklácia pomôže predísť potenciálnym negatívnym 
dopadom na životné prostredie a ľudské zdravie. 
Obráťte sa na inštalačného technika alebo miestne 
úrady pre viac informácií o umiestnení a podmien-
kach takých zberných miest.

Predstavenie Popis Použitie

Špecifikácia

Bezpečnosť a údržba Bezpečnosť a údržba Ponákupní servis

Obsah balenia
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Kontakty
 Ʈ Výrobca AWEI

@2023 AWEI Electronics Všetky práva vyhradené spoločnosťou 
AWEI. Ochranná známka spoločnosti Shenzhen Yale Electro-
nics Co., Ltd registrovaná v Číne a ďalších krajinách, falzifikáty 
budú postihované!
Štandard prevedenia výrobku: Q/YL 001-2015

Pod dohľadom spoločnosti H.K. Yale International Co., Ltd.
Vyrába Shenzhen Yale Electronics Co., Ltd.
Adresa továrne: 4. poschodie, Buidling 2, Yujingtai Industrial 
Park,
Huaxing Road, okres Longhua, Shenzhen, Čína.

Vyhlásenie: Na základe neustáleho vylepšovania výkonu pro-
duktu sa obsah môže zmeniť bez predchádzajúceho upozorne-
nia. Ďakujeme vám za váš nákup.

 Ʈ Dovozca Servatech s.r.o.
Záběhlická 134/95, 106 00 Praha 10

Kontakty
www.servatech.cz/awei
info@servatech.cz
+420 277 279 330

Hello!

ES-770i
Herné slúchadlá
Návod

Mikrofon / tlačítko 
utlumení mikrofonuHlasitost

Přepínání režimu RGB 
podsvícení

USB-A konektor
Jack 3,5 mm konektor

Nastavitelná 
velikost

Otočný design

 Ʈ Špecifikácia
Mikrofón: φ6050/-42 ± 3db /2.2k/20Hz-16kHz
Reproduktor: φ50mm 20Ω/20Hz-20kHz
Výstupný výkon: 20 MW
Citlivosť: 110dB
Jednotka meniča: 50 mm
Citlivosť: 110 dB ± 3 dB
Impedancia: 32 Ohm
Frekvenčný rozsah: 20-20 000 Hz
Diaľkový stupeň: <1 % (1 kHz 0 dB)
Prevádzková teplota -10-55 °C
Prevádzkový prúd 90 mA
Nabíjacie napätie: USB 5 V
Rozmery: 200,5×15×210 mm
Dĺžka kábla: 2100 ± 50 mm
Váha: 321 g
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Drogi użytkowniku AWEI,

Dziękujemy za wybranie produktu AWEI. Twój wybór 
jest dla nas ważny, ponieważ oznacza, że   AWEI zyskało 
nowego użytkownika. Mamy nadzieję, że dzięki naszym 
produktom i usługom dostarczymy ci samych pozytywnych 
doświadczeń. Mamy również nadzieję, że przekażesz nam 
wszelkie sugestie i komentarze za pośrednictwem oficjalnej 
linii klienta, Weibo lub Wechat, aby pomóc AWEI w dalszym 
ulepszaniu produktów i usług.

Jeżeli podczas korzystania z produktu napotkasz ja-
kiekolwiek problemy, skontaktuj się z naszym serwisem, 
który chętnie ci szybko pomoże. Doceniamy twoje wspar-
cie, a twoje uwagi i opinie są dla AWEI wielką motywacją.

Zespół sprzedaży AWEI

Dziękujemy za zakup modelu słuchawek bezprzewodowych 
AWEI ES-770i. Przed użyciem prosimy o zapoznanie się z ni-
niejszą instrukcją.

 Ʈ Przed użyciem
Przed użyciem tego produktu ustaw głośność na najniższy 
poziom.
Załóż słuchawki.
Powoli dostosuj głośność do komfortowego poziomu i utrzymuj 
ją na jak najniższym poziomie.

 Ʈ Połączenie
1. Podłącz słuchawki do komputera lub innego urządzenia za 

pomocą złącza Jack 3,5 mm.
2. Podłącz złącze USB do odpowiedniego wejścia. Kabel USB 

służy wyłącznie do zasilania podświetlenia słuchawek. Funkcje 
audio i mikrofonu zapewnia złącze Jack.

Aby zapobiec możliwej utracie słuchu, używaj tego 
produktu przy najniższej możliwej głośności i unikaj 
długotrwałego narażenia na wysoką głośność. 

1x słuchawki 1x instrukcja

Przeczytaj poniższe instrukcje, aby zmaksymalizować żywotność 
produktu i uzyskać jasne informacje o warunkach gwarancji.
• Produkt może generować promieniowanie magnetyczne lub 

elektromagnetyczne, które może potencjalnie wpłynąć na 
działanie rozruszników serca. Przed użyciem należy zacho-
wać szczególną ostrożność i skonsultować się z lekarzem. W 
przypadku nieprzyjemnych wrażeń lub innych objawów należy 
natychmiast zaprzestać korzystania z produktu.

• Utrzymuj produkt w suchości, nie umieszczaj go w wilgotnym 
środowisku, aby uniknąć zwarcia.

• Nie wystawiaj go na działanie promieni słonecznych ani wy-
sokiej temperatury. Wysoka temperatura skróci żywotność 
elementów elektronicznych, uszkodzi akumulator i zdeformuje 
niektóre plastikowe części.

• Nie umieszczaj go w zimnym otoczeniu, aby uniknąć uszkod-
zenia płytki drukowanej.

• Nie próbuj demontować produktu, naprawy mogą być wyko-
nywane wyłącznie przez profesjonalistów. Dokonując napraw 
poza oficjalnym serwisem zrzekasz się prawa do reklamacji 
produktu.

• Nie rzucaj, nie uderzaj ani nie potrząsaj słuchawkami. Unikaj 
uderzania twardymi przedmiotami, aby uniknąć uszkodzenia 
wewnętrznego obwodu elektronicznego.

• Do czyszczenia produktu nie należy używać chemicznych 
środków czyszczących.

• Uważaj, aby nie zarysować powierzchni ostrymi przedmiotami, 
aby uniknąć uszkodzenia obudowy i jej wyglądu.

• Nie demontuj, nie przekłuwaj, nie zgniataj produktu ani nie 
wystawiaj go na działanie ognia.

• Ten produkt nie jest zabawką i może zawierać małe części. 
Proszę trzymać je poza zasięgiem dzieci.

• Dzwonienie w uszach może oznaczać, że głośność jest zbyt 
wysoka.

• Jeśli odczuwasz dyskomfort lub dzwonienie w uszach, na-
tychmiast przestań używać zestawu słuchawkowego i skon-
sultuj się z lekarzem.

• Długotrwałe używanie przy dużej głośności może spowodować 
trwałe uszkodzenie słuchu.

• Produkt, baterię lub ładowarkę należy utylizować zgodnie z 
lokalnymi przepisami.

 Ʈ Uproszczona deklaracja zgodności EU
Niniejszym Shenzhen Yale Electronics Co.LTD oświadcza, 

że   typ urządzenia radiowego (ES-770i) jest zgodny z dyrektywą 
2014/53/EU (lub 2014/30/EU). Pełny tekst Deklaracji zgodności 
EU jest dostępny pod następującym adresem internetowym:  
www.servatech.cz/prohlaseni-o-shode/Awei

 Ʈ Gwarancja
• Gwarancja na produkt obowiązuje przez 24 miesiące od daty 

zakupu, chyba że zaznaczono inaczej.
• Gwarancja obejmuje wady materiałowe i wykonawcze 

powstałe podczas normalnego użytkowania. Nie obejmuje 
ona uszkodzeń powstałych na skutek nieprawidłowego użytko-
wania, wypadków, modyfikacji lub napraw dokonanych przez 
osoby nieupoważnione.

• W przypadku stwierdzenia wady produkt należy odesłać do 
sprzedawcy wraz z dowodem zakupu i opisem wady. Sprze-
dawca rozpatrzy reklamację i podejmie decyzję o naprawie, 
wymianie na nowy lub zwrocie pieniędzy.

• Gwarancja nie obejmuje normalnego zużycia, wyczerpania 
się baterii, uszkodzenia kabla lub uszkodzenia produktu na 
skutek czynników zewnętrznych (woda, upadek, ekstremalne 
temperatury).

Wszystkie produkty oznaczone tym symbolem są 
zużytym sprzętem elektrycznym i elektronicznym 
(WEEE zgodnie z dyrektywą 2012/19/UE), którego 
nie należy wyrzucać razem z niesortowanymi od-
padami domowymi. Zamiast tego należy chronić 
zdrowie ludzkie i środowisko, przekazując zużyty 
sprzęt do wyznaczonego punktu zbiórki w celu 
recyklingu zużytego sprzętu elektrycznego i elek-
tronicznego wyznaczonego przez rząd lub władze 
lokalne. Właściwa utylizacja i recykling pomogą 
zapobiec potencjalnemu negatywnemu wpływowi 
na środowisko i zdrowie ludzkie. Aby uzyskać wię-
cej informacji na temat lokalizacji i warunków takich 
punktów zbiórki, skontaktuj się z instalatorem lub 
władzami lokalnymi.

Wprowadzenie Opis Użytkowanie

Dane techniczne

Bezpieczeństwo i konserwacja Bezpieczeństwo i konserwacja Serwis posprzedażowy

Zawartość opakowania
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Kontakt
 Ʈ Producent AWEI

@2023 AWEI Electronics Wszelkie prawa zastrzeżone przez 
AWEI. Znak towarowy Shenzhen Yale Electronics Co., Ltd za-
rejestrowany w Chinach i innych krajach, podróbki będą karane!

Standard wykonania produktu: Q/YL 001-2015

Pod nadzorem H.K. Yale International Co., ltd.
Wyprodukowane przez Shenzhen Yale Electronics Co., ltd.
Adres fabryki: 4. piętro, Buidling 2, Yujingtai Industrial Park, 
Huaxing Road, dystrykt Longhua, Shenzhen, Chiny.

Uwaga: Ze względu na ciągłe doskonalenie działania produktu, 
treść może ulec zmianie bez wcześniejszego powiadomienia. 
Dziękujemy za zakup.

 Ʈ Importer Servatech s.r.o.
Záběhlická 134/95, 106 00 Praha 10

Kontakt
www.servatech.cz/awei
info@servatech.cz
+420 277 279 330

Hello!

ES-770i
Słuchawki gamingowe
Instrukcja obsługi
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 Ʈ Dane techniczne
Mikrofon: φ6050/-42 ± 3db /2,2k/20Hz-16kHz
Głośnik: φ50mm 20Ω/20Hz-20kHz
Moc wyjściowa: 20 MW
Czułość: 110dB
Jednostka przetwornika: 50 mm
Czułość: 110 dB ± 3 dB
Impedancja: 32 omów
Zakres częstotliwości: 20-20 000 Hz
Poziom zniekształceń: <1% (1 kHz 0 dB)
Temperatura pracy -10-55°C
Prąd roboczy 90 mA
Napięcie ładowania: USB 5 V
Wymiary: 200,5×15×210 mm
Długość kabla: 2100 ± 50 mm
Waga: 321 g

Mikrofon / przycisk 
wyciszania mikrofonuGłośność

Przełączanie trybu 
podświetlenia RGB

konektor USB-A
konektor Jack 3,5 mm

Regulowany 
rozmiar

Obrotowa
konstrukcja
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Safety and maintenance Safety and maintenance After-purchase service
 Ʈ Before use

Please set the volume to the lowest level before using this 
product.
Put on your headphones.
Slowly adjust the volume control to a comfortable level and keep 
it as low as possible.

 Ʈ Connection
1. Connect the headphones to a computer or other device via 

the 3.5 mm Jack connector.
2. Plug the USB connector into the appropriate input. The USB 

cable is only used to power the backlight on the headpho-
nes. The audio and microphone functions are provided by 
the Jack connector.

To prevent possible hearing loss, use this product at the 
lowest possible volume and avoid prolonged exposure 
to high volume.

  

Read the instructions below to maximize the life of the product 
and get a clear idea of the warranty terms.
• 
• The product can generate magnetic or electromagnetic radia-

tion, which could potentially affect the functionality of pacema-
kers or cochlear implants. You must be careful and consult a 
doctor before use. In case of unpleasant sensations or other 
symptoms, stop using the product immediately.

• The product can generate magnetic or electromagnetic radia-
tion, which could potentially affect the functionality of pacema-
kers or cochlear implants. You must be careful and consult a 
doctor before use. In case of unpleasant sensations or other 
symptoms, stop using the product immediately.

• Keep the product dry, do not put it in a humid environment 
to avoid short circuit.

• Do not expose it to sunlight or high heat. High heat will shorten 
the life of electronic components, damage the battery and 
deform some plastic parts.

• Do not put it in a cold environment to avoid damage to the 
printed circuit board.

• Do not attempt to disassemble the product, repairs can only be 
done by professionals. By making repairs outside the official 
service, you waive the right to complain about the product.

• Do not throw, knock or shake the headphones. Avoid hitting 
with hard objects to avoid damaging the internal electronic 
circuit.

• Do not use chemical cleaning agents to clean the product.
• Be careful not to scratch the surface with sharp objects to 

avoid damaging the case and its appearance.
• Do not disassemble, puncture or crush the product, or ex-

pose it to fire.
• This product is not a toy and may contain small parts. Please 

keep them out of the reach of children.

• Ringing in the ears may mean the volume is too high.
• If you experience discomfort or ringing in your ears, stop using 

the headset immediately and consult a doctor.
• Prolonged use at high volume may result in permanent he-

aring damage.
• Dispose of the product, battery or charger according to local 

regulations.

 Ʈ Simplified EU Declaration of Conformity
Shenzhen Yale Electronics Co.LTD hereby declares that the 

radio equipment type (ES-770i) is in compliance with Directive 
2014/53/EU (or 2014/30/EU). The full text of the EU Declaration 
of Conformity is available at the following internet address: www.
servatech.cz/prohlaseni-o-shode/Awei

 Ʈ Guarantee
• The product warranty is valid for 24 months from the date of 

purchase, unless otherwise stated.
• The warranty covers defects in material and workmanship du-

ring normal use. It does not cover damage caused by misuse, 
accidents, modifications or repairs by unauthorized persons.

• If a defect is found, the product must be returned to the seller 
together with the proof of purchase and a description of the 
defect. The seller will assess the claim and decide on a repair, 
exchange for a new piece or a refund.

• The warranty does not apply to normal wear and tear, batte-
ry exhaustion, cable damage, or if the product is damaged 
by external influences (water, drop, extreme temperatures).

All products marked with this symbol are waste 
electrical and electronic equipment (WEEE accor-
ding to Directive 2012/19/EU) which should not be 
mixed with unsorted household waste. Instead, you 
should protect human health and the environment 
by taking your waste equipment to a designated co-
llection point for the recycling of waste electrical and 
electronic equipment designated by the government 
or local authorities. Proper disposal and recycling will 
help prevent potential negative impacts on the envi-
ronment and human health. Contact your installer or 
local authorities for more information on the location 
and conditions of such collection points.
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Contacts
 Ʈ Manufacturer AWEI

@2024 AWEI Electronics All rights reserved by AWEI.The trade-
mark of Shenzhen Yale Electronics Co.,Ltd registered in China 
and other countries,Counterfeit will investigate!

Product Execution Standard: Q/YL 001-2015

Supervised by H.K. Yale International Co., ltd
Produced by Shenzhen Yale Electronics Co., ltd
Factory Add: 4th Floor, Buidling 2, Yujingtai Industrial Park, 
Huaxing Road, Longhua district,shenzhen, China.

Statement: In order to improve product performance we will 
upgrade products, the content may change without notice,pls 
forgive! Thank you for your purchase.

 Ʈ Importer Servatech s.r.o.
Záběhlická 134/95, 106 00 Praha 10

Contacts
www.servatech.cz/awei
info@servatech.cz
+420 277 279 330

Microphone: φ6050/-42 ± 3db /2.2k/20Hz-16kHz
Speaker: φ50mm 20Ω/20Hz-20kHz
Output power: 20 MW
Sensitivity: 110dB
Converter unit: 50 mm
Sensitivity: 110 dB ± 3 dB
Impedance: 32 Ohms
Frequency range: 20-20,000 Hz
Remote stage: <1% (1kHz 0dB)
Operating temperature -10-55 °C
Operating current 90 mA
Charging voltage: USB 5V
Dimensions: 200.5×15×210 mm
Cable length: 2100 ± 50 mm
Weight: 321 g

Specifications


